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PREIZKUS ZNANJA
FELMEROLAP

Torek, 6. maj 2014 / 60 minut
2014. majus 6., kedd / 60 perc

Dovoljeno gradivo in pripomocki: Uéenec prinese modro/rno nalivno pero
ali moder/¢rn kemicni svincnik, svincnik, radirko, Silcek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo.
Engedélyezett segédeszkdzbk: a tanulo altal hozott kék vagy fekete téltétoll vagy golyéstoll, ceruza, radir,
ceruzahegyez6, vonalzd, haromszdgvonalzd és kérzé.

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
ORSZAGOS TUDASFELMERES

v 6. razredu
a 6. osztalyban

NAVODILA UCENCU UTMUTATO A TANULONAK

Natancno preberi ta navodila. Figyelmesen olvasd el ezt az utmutatot!

Prilepi kodo oziroma vpisi svojo Sifro v okvircek Kodszamodat ragaszd vagy ird be a jobb felsé

desno zgoraj na tej strani. sarokban levo keretbe!

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napisi v predvideni Az egyes feladatoknél a valaszt az erre a célra kijelolt
prostor znotraj okvirja. helyre ird, a kereten bellilre!

Pisi itljivo. Ce se zmoti§, napaéni odgovor preértaj Olvashatban irjal! Ha tévedtél, valaszodat huzd &t,

in pravilnega napisi na novo. majd ird le a helyeset!

Na koncu svoje odgovore ponovno preveri. A végén még egyszer ellenbrizd a megoldasaidat!
Zelimo ti veliko uspeha. Sok sikert kivanunk!

Preizkus ima 28 strani, od tega 4 prazne.
A felmérdlap terjedelme 28 oldal, ebbél 4 (ires.

©RIC 2014



2/28

Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia

Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est

Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia

Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia

Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est

N 1

Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia

4 1 4

Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia

0

1

Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est

Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia

2 1 M

0

Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia

2

Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est

Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia

Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia
Scientia

Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est
Est

Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia
Potentia



N1 41 401 2 1 MO0 3

Prazna stran
Ures oldal
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N1 4140121 MO0 4

1. a) Seste).

834 056 +20 564 =

Rezultat zaokrozi na tisogice:

1. b) Odstej.
4500-3999 =
1. ¢) Dopolni.

Polovica od 24 je

Tri osmine od 32 je

7 je sedmina od

(2 tocki)

(1 tocka)

(3 tocke)



-

1.

a)

b)

N1 41 4 01 2 1 MO0 5

Add Ossze!

834 056 +20 564 =

Az eredmeényt kerekitsd ezresekre:

Vond kil

4500-3999 =

Egészitsd ki!

A 24 -nek a fele

A 32 -nek a harom nyolcada

A7 a -nek a hetede.

5/28 I

(2 pont)

(1 pont)

(3 pont)
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N1 4 1 4 01 2 1 MO0 6

2. a) Zmnozi stevili 7 in 40,82.

ReSevanje:

Zmnozek je

Dobljeni rezultat zaokrozi na desetine:

(3 tocke)

2. b) Deli $tevilo 41,6 s Stevilom16.

Resevanje:

Koli¢nik je

Koliko moras priSteti dobljenemu koli¢niku, da dobi$ najbliZje naravno
Stevilo?

PriSteti moram

(3 tocke)

L _
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N1 41 4 01 2 1 MO0 7

2. a) Szorozd mega 7 és a 40,82 szamot!

Megoldasi eljaras:

A szorzat

A kapott eredményt kerekitsd tizedekre:

(3 pont)
2. b) Oszda 41,6-et 16-tal
Megoldasi eljaras:
A hanyados
Mennyit kell a kapott hanyadoshoz hozzaadnod, hogy a legkdzelebbi
természetes szamot kapjad?
- t kell hozzaadnom.
(3 pont)
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N 1 41 4 01 2 1 MO0 8

3. lzraCunaj vrednost izraza.

3. a) 164-48-8=
(2 tocki)

3. b) 3-8+24:6=
(2 tocki)

3. ¢) 44-(10-6:2)=

(2 tocki)
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N1 41 4 01 2 1 MO0 9

3. Szamitsd ki a kifejezés értékét!

3. a) 164-48-8-=

(2 pont)
3. b) 3:8+24:6=

(2 pont)
3. ¢) 44-(10-6:2)=

(2 pont)
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N1 4 1 4 01 2 1 M1 0

4. Blaz jeimel 42 kvadratnih ploscic. Oblikoval je pravokotnik, kot prikazuje slika.

4. a) Blazje dal Janezu % vseh plo&cic. Koliko plo&€ic je ostalo Blazu?

Odgovor:
(1 toc¢ka)
4. b) Alilahko Blaz iz vseh preostalih plosc¢ic oblikuje kvadrat?
Odgovor:
(1 tocka)

4. c) Blaz je dal Speli tretjino preostalih plosgic. Koliko plosgic je ostalo Blazu?

Odgovor:

(1 tocka)

4. d) Ploscice, ki so mu ostale, bo Blaz razdelil Mojci in Tinetu. Mojci bo dal dve
veC kot Tinetu. Koliko ploscic bo dobil Tine?

Odgovor:

(1 tocka)

L _
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4. Blaznak 42 darab négyzet alaku csempéje volt. Téglalapot rakott ki belblik, a
képen lathaté modon.

[ UEDMAOAA

N1 41 4 01 2 1 M1 1

4. a) Blaz a csempék %-ét Janeznak adta. Hany csempéje maradt Blaznak?

Valasz:

(1 pont)

4. b) Az dsszes maradék csempét felhasznalva kirakhat-e Blaz egy négyzetet?

Valasz:

(1 pont)

4. c¢) Blaz a maradék csempéinek harmadat Spelanak adta. Hany csempéje
maradt Blaznak?

Valasz:

(1 pont)

4. d) Blaz az igy megmaradt csempéket elosztja Mojca és Tine kozott. Mojcanak
kettével tobbet ad, mint Tinének. Hany csempét kap Tine?

Valasz:

(1 pont)
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5. a)

DA OTAREA ]

N1 4 1 4 01 2 1 M1 2

Narisane so tocke 4, B in C.

e NariSi kot ACB.
e |zmeri velikost kota ACB. KXACB =

e Kako imenujemo kot ACB glede na njegovo velikost?
Obkrozi pravilni odgovor.

Polni Iztegnjeni Topi Udrti Ostri

e Za koliko stopinj je kot ACB manjSi od pravega kota?

(4 tocke)

Dopoilni sliko, tako da bo narisani £DVE velik 30°.

P

(2 tocki)
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N1 41 4 01 2 1 M1 3

5. a) Megrajzoltuk az 4, B €s C pontokat.

e Rajzold meg az ACB szoget!
e Mérd meg az ACB szdg nagysagat! XACB =

e Hogyan nevezzuk az ACB szoget, tekintettel a nagysagara?
Karikazd be a helyes valaszt!

Teljessz0g  Egyenesszdg Tompaszog Konkav (homoru) sz6g Hegyesszog

e Hany fokkal kisebb az ACB szbg a derékszognél?

(4 pont)

5. b) Egészitsd ki az abrat ugy, hogy a £XDVE nagysaga 30° legyen!

P

(2 pont)
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6. Pretvori.

6. a)

5cm=

N1 4 1 4 01 2 1 M1 4

9dm? =

dm

Sht20=

45° =

3h40 min=

' (kotne minute)

min

(6 tock)



Valtsd at!

a) Scm=

N1 4 1 4 01 2 1 M1 5

b) 9dm?=

dm

d) 5h20=

e) 45°=

f) 3h40 min=

' (szdgperc)

min

15/28 I

(6 pont)
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7. 'V restavraciji ponujajo kosila, sestavljena iz juhe, glavne jedi in sladice.

N1 4 1 4 01 2 1 M1 6

=

Juha Glavna jed Sladica
Zelenjavna 1,50 € RiZota in solata 4,80 € | Palaginke 210 €
Goveja 130 € |Puranjizrezek | 4 gy ¢ | Jabolcni 175 €
s krompirjem zavitek
Gobova 1,75 €
7. a) Koliko razli¢nih kosil ponujajo?
(1 toCka)

7. b) Jureima 8 evrov. Katera kosila lahko izbere? Zapisuj v preglednico.

IZbira kOSiIa Vrednost
Juha Glavna jed Sladica kosila (€)
(4 tocke)

|
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N1 4 1 4 01 2 1 M1 7

7. Az étteremben az ebéd levesbdl, féételbdl és édességbdl all.

Leves Foétel Edesség

Zoldségleves 1,50 € | Rizott és salata | 4,80 € | Palacsinta 2,10 €

Marhahusleves | 1,30 € Pulykasz'elet 4,90 € | Almas rétes | 1,75 €
burgonyaval

Gombaleves 1,75 €

7. a) Hany kilonb6zd ebédet kinalnak az étteremben?

7. b) Jurenak 8 eurdja van. Milyen dsszetételii ebédek koziil valaszthat? ird a

tablazatbal
Valaszthat6 ebéd Az ebéd ara
Leves Foétel Edesség (€)
(4 pont)
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N1 4 1 4 01 2 1 M1 8

8. Vsak uCenec je v lanskem in letoSnjem Solskem letu izbral samo eno interesno
dejavnost. Izbira je razvidna s prikazov.

Lansko Solsko leto

_ A

ONP~OOOONDPMOD®

Stevilo uéencev

Leto$nje Solsko leto
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19/28 I

a) Dopolni s Steviloma.
V interesne dejavnosti je bilo vklju€enih:
— v lanskem Solskem letu ucenceyv,
— v letoSnjem Solskem letu ucencev.
(1 tocka)
b) Katere interesne dejavnosti je letos izbralo enako Stevilo u€¢encev kot lani?
(1 toc¢ka)
c) Prikateri interesni dejavnosti je Stevilo u€encev najbolj naraslo?
(1 tocka)
d) Pri kateri interesni dejavnosti se je Stevilo u¢encev zmanjsalo?
(1 tocka)
e) Koliko u€encev se je v letoSnjem Solskem letu odloc€ilo za Sah, pevski zbor
ali Sport?
(1 toCka)
f) V preglednici so zapisane interesne dejavnosti, ki jih v letoSnjem Solskem letu
skupaj obiskuje polovica vseh u€encev. ZapiSi Se dva taka primera.
Interesne dejavnosti Stevilo uéencev
Racunalnistvo, pevski zbor 22
22
22
(1 tocka)

|
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N1 4 1 4 01 2 1 M 2 0

I 20/28 ‘ ‘l'm'

8. Mind a tavalyi, mind az idei tanévben minden tanul6 csak egy szakkort valasztott.
A valasztasuk leolvashato a diagramokbdl.

Tavalyi tanév

A tanuldk szama

Idei tanév

[R5 NS N N N
ONPROOOONPLOD®

A tanuldk szama




N1 41 4 01 2 1 M 2 1

a) Egészitsd ki a megfelel6 szamokkal!
Az idei tanévben tanulo,
a tavalyi tanévben tanuld jart szakkorre.
(1 pont)
b) Melyik szakkoroket valasztotta idén ugyanannyi tanulo, mint tavaly?
(1 pont)
c) Melyik szakkornél nétt a tanuldék szama a legjobban?
(1 pont)
d) Melyik szakkornél csokkent a tanuldok szama?
(1 pont)
e) Hany tanulé valasztotta az idei tanévben a sakkot, az énekkart vagy a
sportot?
(1 pont)
f) Atablazatban olyan szakkorok szerepelnek, amelyeket az idei tanévben
Osszesen a tanulok fele latogat. Irj be még két ilyen esetet!
Szakkorok Tanuldék szama
Szamitastechnika, énekkar 22
22
22
(1 pont)



| ]

9. Silvo je imel 48 bombonov na pladnju. Prelagal jih je na kroZnike. Na prvi
kroznik je dal 3 bombone, na vsak naslednji kroznik pa dva bombona vec€ kot na
predhodni kroznik.

N1 4 1 4 01 2 1 M 2 2

9. a) Koliko bombonov je dal na tretji kroznik?

Odgovor:

(1 tocka)
9. b) Ko je dal bombone na peti kroznik, mu jih je na pladnju ostalo Se nekaj.
Koliko?

ReSevanje:

Odgovor:

(2 tocki)

L _
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9. c¢) Koliko bombonov bo ostalo na pladnju, ko jih bo dal na Sesti kroznik?

[ L

N1 41 4 01 2 1 M 2 3

Odgovor:

(1 tocka)

9. d) Koliksen je bil delez Silvovih bombonov na prvih stirih kroznikih skupaj?

Odgovor:

(1 tocka)

Skupno Stevilo to¢k: 50
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9. Silvonak egy talcan 48 bonbonja volt. Tanyérokra rakta at 6ket. Az elsé tanyérra
3 bonbont tett, minden kovetkezd tanyérra pedig két bonbonnal tobbet, mint az
el6zére.

N1 4140121 M2 4

9. a) Hany bonbont tett a harmadik tanyérra?

Valasz:

(1 pont)

9. b) Amikor az 6todik tanyérra is kitette a bonbonokat, a talcan maradt még
néhany bonbon. Hany?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(2 pont)
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9. ¢) Hany bonbon marad a talcan, amikor a hatodik tanyérra is kirakja a
bonbonokat?

Valasz:

(1 pont)

9. d) Silvo bonbonjainak hanyad része volt az elsé négy tanyéron 6sszesen?

Valasz:

(1 pont)

Osszpontszam: 50
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